

纪念毛泽东主席诞辰131周年暨国际共产主义者同盟成立两周年宣言

高举马克思列宁毛主义的伟大红旗，引领群众斗争的伟大浪潮！

值此伟大领袖毛泽东主席诞辰131周年暨国际共产主义者同盟成立两周年之际，我们向国际无产阶级和全世界各民族人民致以无产阶级的崇高敬意。全世界的工人和人民正在以切实的行动，抵制着帝国主义的侵略战争并打击着其掠夺和瓜分世界的血腥行径。英勇的巴勒斯坦人民正在用自己宝贵的鲜血和生命，进行着反对帝国主义和犹太复国主义的民族解放战争，为国际反帝运动注入了新的动力，此乃“星星之火，可以燎原”。而我们，也正坚持地为着国际共产主义运动的统一而斗争，坚定地为了革命斗争的发展而服务，坚决地打击着修正主义，并以此作为实现自身团结的基础。此外，我们还特别强调，那些正在领导着以建立**新政权**为目的的人民战争的马克思列宁毛主义政党，为全世界无产者和共产党人树立了光辉的榜样。

自国际共产主义者同盟成立的两年以来，世界范围内发生的一系列政治事件无一不证明了各国共产党人走向联合的必要性，同时也证明了建立一个共同的政治基础以及采取统一的战术和战略决策的现实性，由此，更加证明了成立国际共产主义者同盟这一举措的鲜明的远见性。正如2022年12月发表的《关于基本原则的联合声明》中所提到的那样，“自本世纪初至今，在世界范围内，帝国主义和官僚资本主义的危机正在不断加深，随着二者崩溃进程的加速，各类矛盾也将变得更加尖锐，并将导致更多的由发展不平衡所引起的革命形势，其已具体的表现为了各类规模浩大的群众运动，这些运动所展现出的巨大的爆发力正令一切反动派及其修正主义走狗胆战心惊，与此同时，这一客观形势也正在逐步同由以马克思列宁毛主义为指导的共产党所发起的人民战争进程这一主观因素迅速结合，因此，一个全新的时刻到来了，一个以无产阶级世界革命的新浪潮为具体内容的革命时期到来了，这一全新的形势决定了各国共产党的任务、战略和策略。”因此，我们的一切战略战术，以及在处理一切有关世界形势的问题时的对策也都必须从这一认识出发。简而言之，就是要从对统治阶级和被统治阶级之间的斗争的分析出发，因为正是这一斗争决定了革命形势的发展前途，唯基于此，方能更加广泛地证明革命的客观条件的现实性，更加有效地探求其组成部分的发展及前景。

帝国主义正在通过不断加强对殖民地和半殖民地、工人阶级和人民群众的压迫与掠夺来试图缓解自身的经济危机——驱逐农民以集中土地资源、强征小农的生产成果、大规模的通胀和失业、区域性的去工业化、工厂搬迁、提高利率、强迫迁徙、不断加剧相互之间的

勾结和斗争、刺激革命、加速加剧相关国家的政治危机，等等。然而，即便如此，哪怕是一些较为强大的帝国主义国家，比如德国和法国，甚至是作为全球首屈一指的帝国主义国家的美国，也正不可避免地面临着无法照旧统治的形势的日益增长。例如，即将就任美国总统的特朗普就已清楚地指出，美帝国主义必须要对其正在面临的危机和该国日渐衰落的趋势做出反应了。特朗普所说的这种“危机”和“衰落”，首先展现在了所谓的“西方帝国主义”的身上，这一认识体现了美国的垄断资本正在试图在政治上适应全球力量对比及其国内正在发生和发展着的不断尖锐的阶级矛盾的变化。美帝国主义需要进行重新调整，以维持其围剿其对手俄帝国主义并遏制中国社会帝国主义的战略目标，因为其现今所采取的一切干预和备战的企图都不过是在搬起石头砸自己的脚，正面临着顽强的抵抗和反击。两年的俄乌战争，由帝国主义政策及帝国主义之间的相互勾结与斗争所导致的结果是民族征服和民族压迫的加剧，以及乌克兰领土的进一步分裂，这就再一次地向群众证明了泽连斯基不过是一个卖国的叛徒和帝国主义的走狗。基于马克思列宁毛主义的基本原理我们能知道，反动的自由民主制的危机是显而易见的，此制度之下的一切党派、机构、体系的危机是显而易见的，它将一步步地走向分崩离析，并将最终在建立一个能维持最低限度稳定的政府方面陷入困境，从而为法西斯主义的上台开辟道路。统治阶级已无法照旧统治了。与此同时，无产阶级、工人、农民和被压迫的中产阶级也正在通过一场场规模浩大、持续长久的罢工、示威、起义和造反向统治阶级表明，他们也不愿再照旧生活了。在所谓的“中东”地区，特别是在巴勒斯坦，民族解放斗争的高涨正在使帝国主义的企图陷入困境，这是被压迫人民反对帝国主义血腥的干涉、瓜分战争的强烈呼声的一部分。争取民族解放和国家主权的斗争和战争的不断兴起无一不在证明，当今世界的主要矛盾就是帝国主义与被压迫民族和被压迫人民之间的矛盾，这一矛盾同时也在影响甚至支配着帝国主义相互之间的矛盾的发展，因为被压迫的民族和人民正是其相互之间战争的战利品。毫无疑问，这也恰巧证明了，只有无产阶级革命才能阻止世界大战，或者说，若有世界大战，必将导致无产阶级革命。而造成这一切的基础，便是群众。被统治的阶级已无法照旧生活了。群众正在自发地、一波又一波地涌动起来，规模不断壮大、战斗性不断加强。世界革命的形势正在不断发展，正在反帝斗争和群众反抗的增长中不断壮大。

共产党人清醒地认识到，无论是以帝国主义相互之间的勾结和斗争为基础的对于世界的重新瓜分，还是客观革命形势的发展，都遵循着发展不平衡的规律，正如斯大林同志所言：“帝国主义时期发展不平衡的规律就是，一些国家跳过另一些国家，一些国家很快地被另一些国家从世界市场上排挤出去，以军事冲突和战争灾祸的方式周期性地重新分割已被瓜分的世界，帝国主义阵营内部的冲突加深和加剧起来”。早在此时，斯大林同志就已以完

备的论证，击碎了各类资产阶级和小资产阶级的危机理论，就如我们今天所看到的那样，例如所谓的“多重危机”、“永久性危机”等理论，无一不在现实面前走向了破产。毫无疑问，当下的国际共产主义运动正处在各类矛盾错综复杂但又有利凸显的时刻，这些矛盾都将在不平衡的发展中爆发出来，并最终演变为如马克思所说的“现有矛盾的暂时的暴力的解决”，而能否走到这一步，关键在于共产党人是否懂得去巩固现有的有利成果，并创造出符合当下需要的新的主观条件。在有关主客观力量的关系问题方面，毛主席给共产党人上了重要的一课，他教导我们：“现在中国革命的主观力量虽然弱，但是立足于中国落后的脆弱的社会经济组织之上的反动统治阶级的一切组织（政权、武装、党派等）也是弱的。……现时中国革命的主观力量虽然弱，但是因为反革命力量也是相对地弱的，所以中国革命的走向高潮，一定会比西欧快。”主观力量的相对薄弱只能证明一点，即革命将不会是一蹴而就的，它将会一部分一部分、一阶段一阶段地走向胜利。在艰难困苦面前逆来顺受、唉声叹气，是在滋养投降主义和清算主义，而此二者与修正主义无异。采取这类态度的人，是帝国主义真正的辩护士。修正主义模糊了阶级斗争，把关注的焦点对准了敌人，对准了帝国主义而非人民群众的行动。毛主席曾教导我们，任何胜利的取得，都取决于能否找到一条正确的思想政治路线，能否自觉地坚持这条路线，能否“下定决心，不怕牺牲，排除万难”。此外，我们也当清醒地认识到，在革命形势不断发展的时代，那些在过去需要数年、数十年甚至数百年才能完成的历史性变革，或将只需几天至多几周的时间就能完成。即如列宁同志所言：“经过几十年和几个世纪的酝酿而成熟起来的矛盾，都在革命过程中暴露出来。生活变得异常丰富。一向不抛头露面因而常常被肤浅的观察家所忽视或甚至轻视的群众……这些群众为了承担起历史所赋予他们的巨大的世界性的任务作了英勇的努力，不论个别的失败多么惨重，不论血流成河和成千上万的人的牺牲多么使我们震惊，但是群众和各阶级都在革命斗争的过程中受到了直接的教育，这一点的意义是无与伦比的。”

当前，世界范围内民族解放斗争的发展，正在所谓的“中东”这一风暴中心，以集中的形式得以表现，这一现象表明，帝国主义总危机的加深正在导致更多不同的国家因发展的不平衡而造成革命的形势。巴勒斯坦人民正在进行着的英勇的民族解放战争，特别是发生在10月7日的阿克萨洪水行动，是包括黎巴嫩在内的整个地区斗争高涨的重要动力，同时，也是全世界反帝运动发展的重要动力。于世界局势而言，其具有重要的里程碑意义。自那时起，世界局势正以一种超乎寻常的速度发生着剧烈的变化。犯下种族灭绝滔天大罪的以色列犹太复国主义政权正在日渐孤立，美帝国主义的邪恶企图遭到了推迟和部分的挫败，在阿拉伯国家内部，反对为帝国主义服务的官僚资本主义政权的群众运动正在日渐高涨，在世界范围内，帝国主义的压力与日俱增。对于由帝国主义及其走狗所造成的叙利亚政权

的更迭，必须予以坚决的反对，因为这是对叙利亚人民和叙利亚国家主权的又一次侵犯。这类事件的发生，也向当前正在为解放而斗争的人民敲响了一道警钟，它表明，人民唯有依靠自己的力量，开展反对帝国主义的新民主主义革命，才能真正推翻帝国主义、封建主义和官僚资本主义三座大山，成功实现国家的独立，维护国家的主权。无产阶级的领导在民族解放斗争中具有决定性的作用，为此我们强调，建立由共产党领导的统一战线已迫在眉睫。

在新的世界形势下，在有利条件和革命形势日益成熟的情况下，对于马克思列宁毛主义政党和由其所领导的人民战争的世界性意义，以及宣传和支持它们的重要意义，我们还需有一个更加深刻的认识，在《关于基本原则的联合声明》中，我们也强调了这一点。在这份文件中，我们曾提到：“我们重申，唯有通过新民主主义革命或社会主义革命，才能实现真正的民族自决，为此，必须建立或重建新型的共产党，即能够领导并将革命进行到底的马克思列宁毛主义的党。”印度、秘鲁、土耳其和菲律宾的人民战争，在遭到反革命围剿的复杂形势下经受住了考验，并得到了发展。它们是无产阶级世界革命的中心，革命的战略和策略在此之间得到了发展，无产阶级世界观的真理性与优越性在此之间得到了展现。巴西是南美洲人口最多的国家，其革命运动的重要发展，必须被视为一项新的重大贡献。以贫苦农民和无地农民为主要力量的人民群众的大规模抗议和造反行动，正在与马克思列宁毛主义政党的领导相结合，并已开始逐步向着土地革命的方向发展，逐渐融入到了新民主主义革命中去。这一形势无疑助长了我们的无产阶级乐观主义情绪，同时也有力地证实了马克思主义的一项基本规律，即“理论一经掌握群众，也会变成物质力量”。因此，我们强调，发展和巩固以无产阶级的组织和政党为基础的主观力量，具有相当的重要性，在世界局势动荡不安的情况下尤其如此，这是因为“并不是任何革命形势都会引起革命……只有在上述客观变化再加上主观变化即革命阶级能够发动足以摧毁（或打垮）旧政府的强大的革命群众行动这样的形势下才会产生革命。”

在飞速发展和动荡不安的世界局势下，我们庆祝毛泽东主席的131周年诞辰，并以大力推动马克思列宁毛主义这一无产阶级意识形态新的、更高的第三阶段的运动来纪念这一诞辰。我们必须把争取毛主义的运动视为为争取国际共产主义运动的统一的斗争的一部分，这一斗争，在当下，尤其表现为三个方面的同一性：“一、毛主义；二、反对修正主义的斗争；三、无产阶级世界革命”。在《政治原则宣言》中，我们将国际共产主义者同盟的成立定义为“使我们重新团结起来和克服国际共产主义运动中的分散状态的一个步骤……在毛主义的指导下重新组建共产国际的有组织斗争的新阶段已经开始”。两年前，国际毛主义统一会议决定成立一个新的无产阶级国际组织。这一事件是各国共产党人重新走向联合斗争的

转折点，推动了15个成员党及组织在无产阶级民主集中制原则基础之上的系统协调，同时也证实了反对国际共产主义运动在思想、政治和组织上的分裂是无产阶级世界革命的一项基本原则——就如无产阶级的先贤及其所留下的经典著作中所教导我们的那样。在过去的两年间，我们在完成这一任务方面已迈出了重要的第一步，并使之作为进一步发展的基础得到了巩固。任何新的发展总是建立在前一个发展的基础之上的，新的任务也需要发展出适宜的主观条件才能完成。国际共产主义者同盟是实现国际共产主义运动的统一和重建共产国际的重要法宝，我们以此来打击帝国主义、修正主义和各国反动派。因此，我们必须承担起当下的任务并把握住各种可能性，通过两条路线的斗争来发展自身，在阶级斗争和两条路线的斗争中，我们将不断锤炼自身的本领。此外，我们由衷地欢迎和赞赏一切共产党和共产主义组织的所有贡献、协调和共同行动，不论其是否为国际共产主义者同盟的成员，因为这一切都将有助于共产党人在国际层面上的力量增长，并将有助于我们在现阶段发挥出共产党人应有的作用。当前，我们的首要任务是推动日益高涨的群众性抗议活动的发展，动员、政治化和组织广大人民群众参与到反对帝国主义和一切反动派的斗争中去，同修正主义和一切机会主义作最为坚决的斗争，在马克思列宁毛主义共产党的领导下，开展真正的阶级斗争，推动革命的发展。

毛主席本人曾高度重视同修正主义，特别是现代修正主义的斗争，并由此推动了国际共产主义运动的向前发展。同样，在今天，在许多国家已经历过修正主义统治的一整个时期以后，我们依旧认为，领导和推动反对修正主义的斗争，是共产党人，特别是国际共产主义组织——国际共产主义者同盟的一项最为基本的任务与职责。早在成立的宣言中，我们就曾强调：“毛主席教导我们：‘国际共产主义运动的历史还表明，无产阶级的团结是在同机会主义、修正主义和分裂主义的斗争中巩固和发展起来的。’”因此，我们共产党人必须始终冲锋在前，毫无畏惧地投身到战斗中去。无产阶级的前途是光明的。而帝国主义所能带来的，只有黑暗、饥饿、苦难、种族灭绝、剥削和压迫。作为共产党，我们的责任就是战胜它，以革命的暴力，将一切反动派从地球上清除出去。

以加强在马克思列宁毛主义指导之下的斗争来庆祝毛泽东主席的131周年诞辰！

为推动国际共产主义运动走向统一的斗争万岁——国际共产主义者同盟万岁！

英勇的巴勒斯坦民族解放斗争和被压迫民族争取民族解放的斗争万岁！

国际共产主义运动万岁，由马克思列宁毛主义政党所发动的人民战争万岁！

打倒修正主义！

无产阶级世界革命万岁！

国际共产主义者同盟

2024年12月